

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004543659

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Invenimus Medizinische Laboratorien AG, Kloten

Invenimus Medizinische Laboratorien AG [fr] Invenimus Medizinische Laboratorien SA [it] Invenimus Medizinische Laboratorien Ltd Industriestrasse 30 8302 Kloten

UID: CHE146126994

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Kloten

Invenimus Medizinische Laboratorien AG, in Kloten, CHE-146.126.994, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom Publ. 1004513564). Statutenänderung: 21.12.2018. Partizipationskapital neu: CHF 150'000.00 [bisher: CHF 75'000.00]. Liberierung Partizipationskapital neu: CHF 150'000.00 [bisher: CHF 75'000.00]. Partizipationsscheine neu: 1'500 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 100.00 [bisher: 750 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 100.00]. Erhöhung Partizipationskapital aus genehmigtem Partizipationskapital. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 28.11.2017 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ausschöpfung des Erhöhungsbetrages.] [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 28.11.2017 eine genehmigte Erhöhung des Partizipationskapitals gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 237 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 2318 vom 14.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich